

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113. (7 mel-
lőhátszal). Szerkesztőségi hiv. órák d. u. 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti ujság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Telefon: 113. (7 mel-
lőhátszal). Hivatalos órák: reggel 8—este 6-ig.

Lakáshiány idején...

Közel három éve ott áll tető alatt a két Dobozi utcai bérház befejezetlenül, ablakok, vakolás s egyéb belső berendezés nélkül. Természetesen, mivel senki sem vigyáz az épületek anyagát, részét lopják.

Nem értjük ugyan, hogy miért nem lehet már végre ezt az épületet befejezni, lakhatóvá tenni akkor, amikor Debrecenben óriási lakáshiány van, mégis annyit talán meg lehetett volna már tenni, hogy egy lakást, vagy egy lakásnak egy szobáját, egy konyháját rendbehozzák, amelybe beköltöztetnének valakit, aki magáért a lakásért vállalná az épületek őrzését.

Fentebb azt mondjuk, nem értjük, miért nem fejezték még be ennek a két bérháznak a munkálatait. Hát bizony, nemcsak mi nem értjük, de nem érti — állítjuk — Debrecen város közönségének egyetlen egy tagja sem, mert hisz mi is lehet a véleménye, mondjuk, egy egyénről az embereknek, akinek van 2—3 megrongálódott, de könnyen helyrehozható és lakhatóvá tehető háza és mondjuk van egy már tető alatt lévő háza, amire csak ablakok, ajtók, vakolás, belső berendezés kell és akkor az illető ahelyett, hogy rendbehozná a megrongálódott házait, ahelyett, hogy befejezné a már tető alatt lévő házat, hogy azt is lakhatóvá tehesse, bérbeadhassa, jövedelemhez juthasson, ahelyett nekifog egy új házat építtetni. Nyilván az embereknek erről az egyénről az volna a véleménye, hogy bolond.

Ezért nem értjük sem mi, sem a közönség, amit ma a város csinál, ahelyett, hogy megrongálódott házait rendbehozná, ahelyett, hogy a féligkész házat befejezné, nekifog új házakat építtetni.

A műszaki ügyosztály azzal magyarázza a dolgot, hogy ezeknél az épületeknél már nem tudnának kőműveseknek munkát adni. Az lehet, de vajjon csak egyedül a kőművesek vannak munkanélküli Debrecenben és vajjon nem nagyobb tömeget tesz-e ki a munkanélküliség annál a huszegynéhány kulcsiparnál, amely ezeknek az épületeknek a befejezésénél kellene, hogy tevékenykedjen?

Es még mindig meg volna a mód arra, hogy kellő körültekintéssel a kőművesek sem maradjanak munka nélkül, van itt építenivaló hőségesen. Lehetséges, hogy azok az építkezések, ahol így foglalkoztatni lehetne a kőműveseket, nem jelentenének politikai dícsőséget és talán ez is az oka annak, amiért napjainkban ilyen ferde dolgok történnek, ennyire háttérbe szorul a közérdek. Véleményünk szerint ugyanis a város megrongálódott épületeinek a lakhatóvá tétele, a Dobozi-utcai bérházak befejezése és lakhatóvá tétele, a város tulajdonai képező volt katonai lakta-

A köztársasági párt győzött az amerikai választásokon Többséghez jutott a képviselőházban, sőt a szenátusban is

Az Egyesült Államokban kedden tartották meg a választásokat, amelyeknek során újra választották a képviselőházat mind a 435 tagját, továbbá a szenátus 106 tagjának egyharmadát és 33 szövetségi állam kormányzóját. 1946 óta most járultak először az amerikai választópolgárok békébeli viszonyok között a szavazóurnákhoz. A szavazás irány rendkívül nagy érdeklődés nyilvánult meg. Az eddigi jelentések szerint mintegy 35 millió szavazatot adtak le. Miután a szavazás a keddi esti órákig tartott, a szavazatok összeszámlálása még folyamatban van és a számszerű eredmények még nem ismeretesek, minden jel azonban azt mutatja, hogy az uralmon lévő demokratapárttal szemben a köztársasági párt lényegesen megerősödött. Az eddigi ismeretessé vált részeredmények alapján a köztársasági párt — mint a londoni rádió jelentette — azt reméli, hogy megszerezte a többséget az alsóházban Herbert Hoover, a köztársasági párt egyik vezére kijelentette: Amerika népe a mostani választásokon elfordult attól a politikától, amelyet az Egyesült Államok kormánya a legutóbbi időben folytatott.

A választási eredményekből eddig megállapítható, hogy a köztársaságiak a szenátusban öt új mandátumot hódítottak el — Összesen 10 mandátumra volna szükségük, hogy többséghez jussanak. Newyorkban a hajnali órákban úgy ítélik meg a helyzetet, hogy a köztársaságiak a képviselőházban döntő győzelmet aratnak, miután sikerült biztosítaniok Thomas Dewey, newyorki kormányzó újra megválasztását.

Az amerikai képviselőház össze tétele legutóbb a következő volt: 237 demokrata, 192 republikánus és 6 egyéb pártbeli. A szenátus tagjai pártok szerint a következő képp oszlottak meg: 56 demokrata, 39 republikánus és 1 progresszív. Az amerikai rendszer következtében, amelyben elképzelhető, hogy a kongresszusi pártok egyensúlya minden második évben megváltozik, lehetséges az, hogy Truman elnök hivatali működésének végén a kongresszusban az ellenzéki párté lesz a többség, illetve, hogy a szenátusban demokrata, a képviselőházban pedig republikánus többség alakul ki. Erre már többször volt példa.

Bármilyen legyen is a választások eredménye, Truman elnök hivatalban marad és nem lehet kieserőlni a kormány tagjai

sem egészen az 1948-ban megtartandó elnökválasztásig. Külpolitikai szempontból is aligha változtat az Egyesült Államok irány vonalán az ellenzéki republikánus győzelem.

Connecticut államból érkező első jelentések arra mutatnak, hogy a köztársasági párt nagy többséggel győzött a demokrata párttal szemben. Newyork állam területén a köztársasági Dewey győzött. A szenátusi mandátumokért folyó harcban Lehmann demokrata több mint 200 ezer szavazattal vezet. Az éjjeli órákig beérkezett jelentések arra vallanak, hogy a nyugati államokban a köztársasági párt győzött. A köztársasági párt parlamentári választási hadjáratának vezetői azt jósolják, hogy ha a köztársaságiak a képviselőházban 43 új mandátumra fessnek szert, az biztosítja számukra a többséget.

Az AFP newyorki szerkesztője jelenti: A Demokrata Párt 14 évig volt uralmon, de a mostani választási eredményekből ítélve, most visszaszorult és ez előreláthatóan határozottabban megnyilvánul majd az 1948. évi elnöki választásokon. Bizonyos, hogy a választásokat befolyásolták azok a hibák, amelyeket Truman kormánya belpolitikai téren elkövetett, de másfelől természetszerű jelenség, hogy a Demokrata Pártnak hosszú ideig tartó uralma most végéhez közeledik. Észak-Amerika történetében ritka jelenség, hogy 14 éven keresztül ugyanaz a párt kormányozzon. Ez a *Váltogazdaság* juttatta uralomra Rooseveltet is 1932-ben Hooverrel szemben. Az amerikaiak számára a pártok váltakozása normális jelenség, a külföldi megfigyelők azonban a Köztársasági Párt hatalomra jutásában a reakció terfoglaltsát látják.

A választás azzal az eredménnyel jár, hogy a Köztársasági Párt döntő győzelemhez jut a képviselőházban és többséget szerez a szenátusban. Belpolitikai téren ennek a változásnak előreláthatóan szilárd magatartás lesz a következménye. Külpolitikai szempontból az a döntő, ki tartja kezében a szenátust. A szenátus az a testület, amely az ország jövője szempontjából oly nagyfontosságú békeszerződéseket megerősíti. A szenátusra tartozik az is, hogy kereskedelmi és gazdasági téren jóváhagyja vagy elfogadja a nemzetközi szerződéseket, amelyekről Észak-Amerika és a többi nemzet virágzása függ. A szenátusban a Köztársasági Pártnak fiz új mandátumra volna szüksége, hogy több

szere jusson itt is.

A választások legújabb eredménye: A képviselőházban a köztársaságiak 202 mandátum, demokraták 64, amerikai munkáspárt 1 mandátum, 68 mandátum sorsa még bizonytalan. A szenátusban köztársaságiak

Tildy elnök és Nagy Ferenc táviratai Moszkvába

MTI jelenti: Nagy Ferenc miniszterelnök az októberi orosz forradalom évfordulója alkalmából a következő táviratot intézte Sztálin generalisszimuszhoz.

A Szovjet Unió nagy nemzeti ünnepén a győzelmes októberi forradalom évfordulóján hálával és tisztelettel gondolok Önre és a felszabadító Vörös Hadsereg az elmúlt években bizonyosságát látjuk annak, hogy a szovjet nép az októberi forradalom eredményeit diadalra vitte és eszméit meg is tudta védelmezni a maga és az emberiség javára. Ezért ünnepelhetjük egy évvel ezelőtt a szovjet népek a fasizmus feletti aratott győzelmét. Mosz az újépités munkájában kívánjuk a háború erőfeszítéseinek gyümölcsét, a béke nyugalmát és jólétét a szovjet népeknek.

A magyar köztársaság elnöke a következő táviratot intézte Moszkvába Nikolaj Mihailovics Sverniknek a Szovjet Unió legfelsőbb tanácsa elnökének.

Elnök Ur! A nagy októberi forradalomnak új évfordulójához érkezünk. E nap ismét em-

léketünkbe idézi a Szovjet Unió nagy és hős népének országépítő hatalmas erőfeszítéseit, példaadó munkáját, majd a győzedelmes háború szabadságának kivívása és a népek békés életformájának megteremtése érdekében. Kérem Elnök Urat, hogy a Szovjet Unió e nagy ünnepe alkalmából egy a magam, mint a magyar nép leg-
őszintébb szerencse kívánatait fogadni szíveskedjék. Tildy Zoltán, a magyar köztársaság elnöke.

Gyönyögi János külügyminiszter a következő táviratot intézte Molotov külügyminiszterhez:

Külügyminiszter Ur! A dícsőséges októberi forradalom 29-ik évfordulója alkalmából legőszintébb szerencse kívánataimat küldöm, Biztos vagyok benne, hogy a 29 év munkája és példaadó kitartó háza lesz e szörnyű háború utáni kor békés fejlődésének, a népek szabadságának és építő együttműködésének. Gyönyögi János magyar külügyminiszter.

Az orosz forradalom ünneplése Debrecenben

Az orosz forradalom évfordulójáról az előestéjén Debrecen közönsége bensőséges ünnepséggel emlékezett meg. A Petőfi téren gyülekezett a tömeg, sorba vonultak fel az üzemek, Máv. műhely, Dohánygyár, vasutások, postások, városi alkalmazottak küldöttsége, diákok stb.

Az állomás előtt levő orosz hősi halott emlékmű megkoszorúzásával kezdődött az ünnepség, itt dr. Orosz István tanácsnok helyezte el a város koszorúját. Ezután megindult a lampionos, fáklyás menet A rendőrszeker vezette a menetet, majd a rendőrszeker következett. Utána a hatóságok vezetői, Szabó Kálmán polgármesterrel az élén. A menetet a Szent Anna, Kandia utcán át a Kossuth-utcai orosz hősi emlékműhöz haladt, ahol Debrecen város nevében Kalenda Lóránt tanácsnok helyezte el a város koszorúját. Kegeletes szavak kíséretében Majd a menetet a Kossuth utcán a Szövetséges Ellenőrző Bizottság helyisége előtt állott meg, ahol Jegorov alezredes fogadta a felvonulókat.

Ezután a menetet az Alföldi palota előtti hősi emlékműhöz vonult, ahol a zenekar a magyar és szovjet Himnuszot játszotta. Szabó Kálmán polgármester pedig kegeletes szavak kíséretében helyezte el Debrecen város közönségének koszorúját az emlékművön, megemlékezve Lenin októberi forradalmáról, mely felszabadította az orosz népet.

Innen a városparancsnokság elé vonult a menet, ahol a zenekar

Igazolvány képek
HOKVÁTH FOTÓTÖL,
Sárospályi utca, 1. b.

5: 14
9: 13
9: 11
10: 9
7: 6 8
10: 7
15: 7
13: 6
14: 6
18: 5
15: 4
21: 3
30: 3
20: 2
Z. élcsó.
S. A. kö-
étre de
EMTK.
ker. A
AY DAO
mó. Tu-
A. déli
E. Másó.
Elektro-
k meg.
opontja-
vtnak
lőségén,
ésapá-
közösei:
-Szeged,
-Szent-
-MTK.
ban va-
ek lesz-
ATEOSZ
ADISZ,
DMTE
asánap-
sek: —
zállás-
—DMTE
osziay
E. II,
elvárosi
DKASE
esapata
art ed-
2. veze-
rára a
g. a
ári SE.
s kivé-
edzése
gyerdő
váltó-
ar leb-
érkezik
et; ko-
napok-
sok vi-
gimná-
DKASE
Deb-
egy az
álakul
szialya.
s októ-
l. több
Felt.
kosziel,
teitet-
ek
a
öz-
na
ajta
S-
gy
sz.
zet
e mű-
b na-
és a
Póru
a kit.
—957
khetős
eresz,
oivai
—1014
iteres-
hor-
—524
enge-
gyobb
an.
—757
a
leleji-
gta-
visz-
Haj-
h u.
chez
—004
RT

Bonyodalmak Debrecenben a gazdák elszámoltatása körül

A tanács kimondotta, hogy még a mai napon megkezdli az elszámoltatást

A városi tanács tegnapi ülésén Öry István főispán is megjelent, mert a tárgyszorozaton szerepelt egy fontos jelentés az október hó 6-án megjelent elszámoltatási rendelet ügyében tett intézkedésekről.

Szabó László tanácsnok ismertette, hogy október 6-án megjelent egy miniszteri rendelet a gazdák elszámoltatásáról, melyet három napon belül megalkotandó hat tagú elszámoltató bizottságok végeznek, ezeknek tagja egy városi tisztviselő, egy termelési bizottsági tag és a négy politikai párt egy-egy kiküldöttje. Egy bizottság 100 gazdát számoltat el, munkáját nyolc nap alatt be kell fejeznie.

Az elszámoltatási rendelet célja az volt, hogy a közellátási készleteket biztosítsa, mert az eddigi közellátási készleteket vetőmag céljára fordították. Az elszámoltatás a 10-20 holdas gazdákat akkor érintette, ha termésük holdanként 5 és fél mázsát elérte, a 20 holdos felüli gazdákat pedig akkor, ha termésük az 5 mázsát elérte. Az elszámoltatás során mutatkozó felesleget a rendelet november 15-ig zárta s ezt a közellátás céljaira rendelte.

Szabó László tanácsnok emlékeztetett arra, hogy október 11-én a tanács elő hozta az ügyet s akkor az elszámoltatás munkáját a városra háruló anyagi kiadások miatt úgy határoztak, hogy felterjesztéssel fordulnak a minisztériumhoz a költségek megtérítésért. Debrecenben ugyanis 2567 gazdát kellett volna elszámoltatni, amihez 26 bizottságot kellett volna alakítani. A bizottságok meg-

alakítása nehéz lett volna, hiszen 156 ember kellett volna a bizottságokba...

Szabó László október 22-én telefonon a földművelésügyi minisztériumból azt a felhatalmazást kapta, hogy várjanak a cséplési eredményekre, mert a debrecen-környéki a zálykár miatt az elszámoltatásnál kívánt termelési eredményeket már 2567-nél kevesebb gazda fogja felmutatni. Valóban október 31-én a cséplési eredménylapok beadási határideje leteltével kiderült, hogy csak 1050 debreceni gazdát kell elszámoltatni, tehát 11 bizottság elég.

Simonkó József kérte az ügy sürgősségére tekintettel a november 7-i munkaszünet felfüggesztését, a bizottságok haladéktalan megalkotását és az elszámoltatás megkezdését, mert november 15-én megszűnik a zárlat s a meglévő feleslegeket többé nem lehet közellátási célokra igénybevenni. Követelte a felelősség megállapítását. Szerinte Debrecen azért áll ma minden bűzmennyiség nélkül, mert a közellátási készleteket vetőmagcéljakra fordították s az elszámoltatás volt hivatva a bűzakészleteket a közellátás céljaira biztosítani. A bizottsági munka meg nem indítása ezt megkérdályozta.

Szabó Kálmán polgármester és Öry István főispán a felelősség kérdésének felvetését helyeselték. Szabó Kálmán a kivizsgálást elrendelte és sürgős intézkedéseket tettek, hogy a mai napon, ha elkésve is, de megalkuljanak az elszámoltató bizottságok, kezdjék meg a munkát és még november 15. előtt fejezzék be.

Sajtóhiba volt...

Ezután felhívásra megjelent a tanács előtt Vigh István gazdasági felügyelő és Kerekes István közellátási felügyelő, akiknek meghallgatása után heves jogi vita alakult ki a rendelet értelmezéséről. A rendelet függelékében ugyanis felsorolja 19. pontban három római számú jelzés alatt vidékeként és megyeként a járáásokat, ahol az elszámoltatást el kell végezni. Majd megye járásait a felsorolás kihagyja az aszálykár miatt. A felsorolás 20. pontja szerint valamennyi törvényhatósági jogú városban is el kell végezni az elszámoltatást. Ez a 20. pont is a III. Észak felírás alatt szerepel. Voltak tehát, akik — helyesen — azt állították, hogy ezek szerint Debrecenben

nem is kell elszámoltatni, hiszen Debrecen nem az északi országrészen fekszik, a II. Alföld felírás alatt pedig nem szerepel a törvényhatósági jogú városok elszámoltatási kötelezettsége.

A hosszas jogi vita után felhívták telefonon a földművelésügyi minisztériumot, ahonnan azt a felvilágosítást kapták, hogy a rendelet a Magyar Közlönyben sajtóhibával jelent meg, kimaradt a 20. pont előtt a római négyes. Debrecenre is vonatkozik az elszámoltatás. Az elszámoltatási kötelezettség határidejét a sajtóhibából folyó tévedések miatt éppen ezért december 1-ig kitöltik s az elszámoltatandó gabonakészletek zárolását is eddig az időpontig tartják fenn.

Életveszélyt jelent az állomási nagyhíd mai állapotában

Kalenda Lóránt műszaki tanácsnok tegnap a városi tanács elé hozta a nagyhíd ügyét, mely a Homokkerttel köti össze a vasút felől a városi. A bombasérülések következtében a nagyhíd életveszélyt jelent: a vasbetonpillérektől elvált a felső vasbeton szerkezet, a hézagot ugyanahogy talpfakkal töltötték ki.

Kalenda Lóránt rámutatott arra, hogy a nagyhíd helyreállítását az az alkalom megoldani a Pezsi tér forgalmának kérdés. Ideáramlik ugyanis a Biharból jövő forgalom s gyakori a torlódás, a nagyhídra pedig a tér felől egy veszélyes derékszerű forduló vezet.

Ezért a leghevesebb volna a híd átépítési ügy, hogy ferde

irányban haladna a vasúti pálya test felett a Wesselényi utca irányában, amikor a Biharból jövő forgalom a Tekei utcán át jutna ki a főútra.

A Mac, a híd helyreállítását magára vállalja, de az átépítéssel mutatózó többletköltséget nem vállalja.

A városi tanács felterjesztéssel el a közlekedésügyi miniszterhez, hogy foglalkozzék a vasúti nagyhíd átépítésének ügyével. A kérdés mielőbbi rendezése azért is szükséges, mert a gázvezetékek az új hídon keresztül vezetnek a gázgyárból a városba. Egyébként a pályatest alatt kellene vezetni, ami igen jelentős föbbletkiadást jelent.

Közbeszólás

Még a nyáron történt, hogy a Kishegyesi ut 2. szám alatt lévő faterlepet a földigénylő bizottság házhely céljaira igénybe vette. Felbevezés folytán a hajdúvármegyei földbirtokrendező tanács május 10-én két határozatában megállapította, hogy az ingatlan nem vették igénybe házhely céljaira s amennyiben abba mégis betelepített valaki, akkor polgári per útján kell elkövetni. Ez idői rendjén is van. Vég-eredményben akkor, amikor minden romokban hever és az újjáépítéshez pedig pl. faanyagra is szükség van, természetesen, hogy egy ilyen faterlepet, amely vasúti kirakodó mellett van, 40 éve faterlepek használják, meg kell hagyni, hogy annak tulajdonosa felkészülhessen, anyagot tárolhasson az újjáépítés munkájához.

Folyó év május hó 29-én újabb határozatot kapott a faterlepet tulajdonosa, amely határozatban a május 10-i határozatot a vármegyei földbirtokrendező tanács megváltoztatta és kerekperccel megtagadja az ingatlan vissza-bocsátását azaz, hogy azt házhelynek kívánja igénybevenni.

Erdekesége az ügynek, hogy még az első, május 10-i határozatot a hajdúvármegyei földbirtokrendező tanács minden tagja aláírta, addig a második, május 29-i módosító határozatot csak egy ember írta alá és pedig az az egy ember, aki természetesen nemcsak, hogy a hajdúvármegyei földbirtokrendező tanácsnak tagja, de egyben ő az, aki beköltözött a Kishegyesi ut 2. szám alatt faterlephöz tartozó lakásba és aki egyben a házhelyhasználati akció keretében igényelt is a faterlepet egy részét a rajta lévő lakással.

A május 29-i törvénytelen módosító határozat aláírja és a Kishegyesi ut 2. szám alatt faterlepen lévő ház és telek egy részének igényelője, Pincés János, a Kommunista Párt és a szabadszervezet vezető tagjával azonos. Ime tehát nem egyedül álló eset az Pincés Jánosnál, amikor a demokrácia által adott hatalmat nemcsak hogy baráti szolgálatok céljaira (mint a már közismert bírósági eset) használja fel, de egyéni célok elérése érdekében is.

Ha azt akarjuk, hogy a magyar demokráciát a nép megszeresse, a nép bízzék benne, akkor az ilyen Pincés Jánosokat, akik nem tudnak — úgy látszik — önzetlenek lenni, el kell távolítani.

Kegyves Ferenc 12 évig szolgált a város közönségét mint köztemetői gondnok, becsülettel, tisztességgel Politikából-e vagy egyéb okból, ezt most nem keressük, folyó évi szeptember 1-vel nyugdíjazták. Gondnoki lakás nem épült a köztemetőben, polgármesteri határozat szerint bérbevette az egyik temetői lakást havi 20 pengőért, most 24 forintot fizet érte, tehát nem természetbeni lakás volt, hanem azért szabályosan bér fizetett. Most azután azt halljuk, hogy a város a la-

kást el akarja venni anélkül, hogy a vonatkozó rendelkezések megfelelően hasonló lakást jelölne ki részére. Kovács József napidíjas, aki jelenleg a gondnoki teendővel van megbízva, úgy állítja, hogy a polgármester azt mondta neki, „ha Kegyes Ferenc nem megy ki a lakásból, hívja össze a temetői munkásokot és rakják ki butoraival együtt a kapu elé.”

Hát ezt mi nem tudjuk feltételezni Szabó Kálmán polgármesterről, hiszen ő eddigi működésével azt bizonyította be, hogy a törvényeket, rendeleteket szigorúan szemelőtt tartotta, ő tudja jól, hogy egy szeptember 1-én nyugdíjba küldött alkalmazottnak, még ha természetbeni lakása volt is, csak 1947 május 1-éig lehet felmondani; ha bérlet az illető ugyanúgy, természetesen csak akkor, ha a város, illetve a háztulajdonos megfelelő lakást tud az illetőnek rendelkezésére bocsátani.

Mérjük remélni, hogy Kovács József ideiglenes gondnok nem a polgármester szavait adta vissza amikor arra akarta szorítani Kegyes Ferencet, hogy a lakásból költözzék ki, de ennek megállapítása már nem is a mi dolgunk, hanem a polgármester uré.

A volt igazságügyminiszter mint tanú

A debreceni népbíróság szerdán akarta tárgyalni Magi Zoltán hajdúbüszörményi festőművész ügyét, akit népellenes büntetést vádolt a népbiztonság. Ez lett volna az ügyben a negyedik főtárgyalás. A vád szerint dr. Jakobinyi Béla jelenlegi népbiztos régebbi internálásában Magi lett volna a feljelentő és közreműködő. A szerdai tárgyalást dr. Illés Gábor tanácsvezető nem tudta megtartani, mivel a vádolt orvosi bizonyítványt igazolta, hogy beteg. A tár-

IRÓGÉPET ELAD-VEZS HURAY, Iparkamara.

gyalást a népbíróság elnapolta. A tanak nagy része megjelent. A tanak között volt dr. Valentiny Ágoston volt igazságügyminiszter, de kihallgatására nem kerülhetett sor. Dr. Valentiny annakidején együtt volt az internálótáborban dr. Jakobinyival, irodai szolgálatot teljesített ott és ilyen minőségben szerzett tudomást a Jakobinyi elleni feljelentés előmenyireiről és körülményeiről.

Aki rettegésben tartotta Hadházat

A rendőrség befejezte a vizsgálatot a hajdúhadházi gyilkosság ügyében. Juhos József 22 éves földmunkás vasárnap éjszaka verekedés során szíven szúrták úgy, hogy a helyszínen meghalt. A gyilkosság kapcsán előállították Révész Lajos hadházi lakost, aki rettegésben tartotta Hajdúhadházat és dicsékedve mondta el a rendőrségen, hogy vele nem mernek szemközt jönni az utcán az emberek, hanem messze kitérnek előle. Késelésért már folyt ellene eljárás. Kihallgatása során a gyilkosságot egyik fiatalkerü társára akarta fogni, azonban az eléje tart bizonyítékok hiátára beismerő vallomást tett.

A rendőrség helyszíni szemlét tartott Hajdúhadházban, melyre kivitték a gyilkost és és lejáratták vele az eseményeket.



Katolikus világnézeti előadássorozat kezdődik szombaton, 9-én 4 órai kezdettel a piarista gimnáziumban. Az első előadók dr. Járdányi-Paulovics István egyetemi tanár, aki a kereszténység és a művészet viszonyáról, dr. Pálmay József h. plébános és M. Kornélia nővér, akik a szónoklásról tartanak előadást. Minden szombaton lesznek előadások a világnézeti előadássorozat keretében.

Indokolatlanul kértek karhatalmat, meg is járták. A debreceni rendőrségtől Huba György, né és két fia Huba József és Huba György Bellegői 41. sz. alatti lakosok rendőri karhatalmat kértek azon a címen, hogy jogtalanul be akarnak költözni lakásukba. A rendőrség kiszállt a helyszínre, ahol megállapította, hogy az illetők jogosan akarnak beköltözni. Vizsgálatot tartottak a helyszínen és ennek kapcsán Hubaék lakásán megtalálták a debreceni Kommunista Párt bélyegzőjét. Mivel a Kommunista Párt Arany János u. 1-b. sz. alatti helyiségébe néhány hónapja betörték és onnan irógépek, az a gyanu merült fel, hogy Huba József, vagy Huba György a tettes. A két ösztöbvert ártatlanságát hangsúlyozta.

Az igazolóbizottságot és a Kiszáza Pártot becsémélte igazolási tárgyalásán Borka Márton Piac u. 56. sz. alatti lakos. A rendőrség államvédelmi osztálya őrizetbe vette és mivel Borkát jogtalanul multtal, feketézéssel is gyanúsították, megindult ellene az eljárás.

Szövet! Szövet! Szövet! Nagy Bélánál Piac 20. Városház épület.

Debrecenben őrizetbe vették Sütő László állás nélküli fiatallembert, aki Budapesten testvérét, Sütő Gábort kifosztotta, ruhát, pénzt vitt el. Utána Debrecenbe jött és itt a pénz elmulatja. A nyomozók ittasan fogták el az egyik szállóban.

Ügyeletes gyógyszerárak: „Nap” Piac u. 1. Sztankay Szent Anna u. 64.

Amerikai meleg kesztyű, zokni 8 Frt. FRANK Arany Bika.

Összeültköztött az Arany Bika előtt D. Szabó György Andrassy út 2. sz. alatti lakos kocsija Varga Lajos bérkocsis, Virág-utcai lakos járművével. A kocsi megrongálódtak, a bennülőknek nem történt komolyabb bajuk.

Szövetek nagy választékban Nagy Bélánál Piac-utca 20. Városház-épület.

Mérlegképes könyvelő OTI, adó, családpénztári ügyekben nagy jártassággal, könyvelést, levelezést stb. mellékfoglalkozásként vállal. Megkeresést „Óra-könyvelő” jellegre a kiadói hivatal továbbít.

Ipari és mezőgazdasági kölcsönöket termelés céljaira 6 — 8 — 12 heti időtartamra folyósít a Kölcsönös Segélyező Egylet mint szövetkezet, Kossuth-utca 8. Takarékpénztárak! Folyószámlák! Üvedékeztetések!

Kellemesen szórakozhat a GAMBRINUSBAN Szolid árak! Csütörtökön: Pénteken: Szombaton: Fűtött termek! Flekken. HalvacSORA. Hurka estély.

Kézimunka fonalak, linóleumok, függönyök, szőnyegek, futók, paplanok, bútorhuzatok, matracok, gyapjútakarók. Olcsó árak! Nagy választékban! HORN REZSŐ szőnyegházban Batthyány-u. 2.

RENDŐRBÁL A BIKÁBAN 1946. november 9. Fűtött termek!

A Somogyi-Bacsó sugárútnak a Libakert megnyitásával kapcsolatos meghosszabbítását a kormányzat törölte a város ezévi költségvetéséből, de remény van rá, hogy jövőre ez megtörténik, ezért a műszaki ügyosztály elkészítéssel ezzel kapcsolatban kiegészítő tervet és megkísérelt az egyezséget a tulajdonosokkal.

— 99 évre kérte a katolikus egyház a Szent Anna utcán és a Varga utcán levő városi telkeknek részére használatba adását, mert az egyház magyszabású építkezéseket akar a telteken. A városi tanács felhívta a katolikus egyházat a tervek bemutatására, hogy indokolt javaslattal a közgyűlés elé vigye az ügyet.

— A győgytáborok intézetének idején kibombázták a Miklós-utcai városi házban. A városi tanács most 20 esztendőre oda adja a volt Bábaképeze három épületét az iskola és internátusa céljaira azzal a feltétellel, hogy a vallás- és közoktatásügyi minisztérium a szükséges 420.000 forint költséget jelentő átalakítási és helyrehozatali munkálatokat elvégezteti.

— Városi Téglagyár működésének márciusig való biztosítására 50.000 forintot kért a városól. Márciusig egymillió téglát és negyedmillió cserépet kívánnak termelni.

— Olajpogácsagőzölők figyelme! Akik október 31-ig igényelték olajpogácsát, azonnal jelentkezzenek a vasúttállomáson lévő Sárréti áruaktárban, ahol azt átvehetik.

* **Dr. Naményiné gyorsíróiskolájában, gépfűzőiskolájában novemberben tanfolyamkezdés. Államvizsga. Vasútkedvezmény. Piac u. 58. Lánólemezházban.**

Finom svájci íngek

KISS-Nél Alföldi palota.

— Szerencsés kimenetelű autókarambol volt a Piac és Arany János utca sarkán. A Kommunista Párt gépkocsija összeütközött a pályaudvar felé haladó villamossal. Senki nem sérült meg.

— Megtámadta és súlyos sérüléseket okozott egyik haragosa Nagy István Dobó u. 22. sz. alatti lakosnak, akit sérülésével a sebészeti klinikára szállítottak.

GYÁSZROVAT

Nagy Józsefné Szathmáry Róza 45 éves korában elhunyt. Temetése pénteken délután 2 órakor lesz a Köztemető II. A. ravatalozó terméből református szertartással. Lakás: Nyil u. 109. Pusztai temetkezés.

özv. Tóth Miklósné
szül. **Bujdosó Mária**
hentesmester özvegye 72 éves korában 4 heti súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése november 9-én, szombat délután 3 órakor lesz a Köztemető díszravatalozó terméből, református szertartással. Gyászolják: egyetlen fia Imre, aki ismeretlen helyen fogásában van, menyee két unokája, Líke és Imre, testvére Bujdosó András nevével, 1-es száza Sinay Miklós nevével, 2-ik száza özvegy Dalmi Gaborné és a kiterjedt rokonság. Lakás: Timár u. 12. Gebauer temetkezési vállalat.

özv. Som Istvánné
Bőőr Mária
72 éves korában elhunyt. Temetése pénteken délután 2 órakor lesz a Köztemető II. B. ravatalozó terméből. Gyászolják gyermekei, unokái és kiterjedt rokonsága. Lakás: Béke u. 36. Dankó temetkezés.

Kovács Frigyes
hentesmester munkás életének 66-ik évében nap nap súlyos betegség után elhunyt. Temetése pénteken délután 3 órakor lesz a Köztemető ravatalozóterméből, református szertartással. Gyászolják: gyermekei, Kallai Imre feleségével gyermekeivel, Kovács Ferenc feleségével és gyermekeivel, Kovács Kálmán, Vilmos testvére, sógora és a kiterjedt rokonság. Minden külön értesítés (gyászlat) helyett. Lakás: Szegefti utca 4. — Gebauer temetkezési vállalat.

* **Juhos Gabriella** (Budapest) és Klatona János főjegyző (Egyek) jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Ellepott három pokrócot** egy fiatalkorú Piskolthi László bércosistól. A tettest előlítették a rendőrségre.

— A mai városi munkaszünet ellenére is nyitva van a városi fedett fürdő.

— **Felkéri a Városi Dalegyet** vezetősége a Daikör férfi tagjait, hogy f. hó 8-án, pénteken délután 5 órakor a Széchenyi u. 20. szám alatti Otthonban igen fontos ügyben tartandó taggyűlésen feltétel jelenjenek meg.

— **A Természettudományi Kutatásokat Támogatók Baráti Körének** következő előadását dr. Simkovits Gusztáv egyet. tanárság tartja a penicillinnel f. hó 8-án, pénteken este 5 órakor a Gambinusz különteremben. Belépődíj nincs, fogyasztás nem kötelező, vendégeket szívesen látunk.

* **Diák tanfolyamok kezdődik** november nyolcadikán Bikában „Kinizsi” tanciskolában dr. Naményiné vezetésével. Jelentkezés Kinizsi irodájában. (Bika félemeletén.)

VILLANYszerelés
rádió javítás

MAYER EMIL CÉG

Batthyány 5,
Telefon: 380. Kossuth-u 13

— **Igazolták dr. Fábrián Sándort.** A központi igazoló bizottság Rózsássy József elnökelete alatt tegnap tárgyalta dr. Fábrián Sándor, a Magyar Távirati Iroda debreceni kirendeltsége volt vezetőjének igazolási ügyét. Az igazoló bizottság a beszerzett adatok alapján dr. Fábrián Sándort igazoltnak jelentette ki.

— **Hangverseny a Szent Anna templomban.** A Szent László énekhar az októberi nagysikerű egyházzenei hangversenyét november 10-én, vasárnap délután 4 órakor közkívánatra részben új műsorra megismétli. Műsoron renaissance és új magyar kórusművek, hegedűzölők és zenekari darabok. Közreműködik Szendy Tihamér hegedűművész, vezényel Pongrácz Zoltán. Jegyek a Szent István Társulat könyvesboltjában, a Kovács Rósele trafikban Kossuth u. 13. és a plébánián kaphatók.

— **A Magyar-Szovjet Művelődési Társaságban** Piac u. 49. szám alatt ma, november 7-én szakosztályi ülés nem lesz, mert délután 5 órakor a szakosztály elnökei és titkárai beszélnek meg felolvasásait és előadásait munkatervét. Holnap, pénteken délután 6 órakor a politikai és társadalomtudományi szakosztály tart összejövetelt, melyre az érdeklődőket szívesen látják. Nov. 7-én, csütörtökön délután 2—3-ig könyvkiosztás.

* **Simai gyorsíróiskolában** állandóan beiratkozhat. Államvizsga. Vidékieknek vasútkedvezmény. Piac u. 73.

* **Tanfolyam indul** kezdőknek 7-én, csütörtökön diák, vasárnap rendezéstanc 5—8-ig a Fészekben, Kossuth u. 22.

* **Schaff tanciskolájában** Sas utca 2. alatt minden csütörtökön, vasárnap osztán. Új tanfolyamkezdés e héten.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI

A november 6-án, szerdára hirdetett kereskedői nagygyűlést 7-én, csütörtökön délután 4 órakor tartjuk meg. A nagygyűlésre a főispánt a polgármestert és a rendőrfőkapitányt is megkérjük. — **Kávamérés és kifőzött szakosztály** ma délután 5 órakor gyűlést tart a főispántól. — **Ázok a vasári kiskereskedők,** akik az anyag- és áruköltségekért meg nem fizették be, azok haladéktalanul jelentkezzenek a szakosztályi tisztviselőknél. — **Összerek figyelme!** Akik az októberi adókat még mindig el vannak maradva feltétlenül fizessenek a szakosztálynál. — **Fűszerkiskereskedők** a közmunkát 10-ig rendezhetik a szakosztálynál. — **Textilkiskereskedők** a közmunkaösszeget haladéktalanul rendezzék Alibán kartársnál. — **Kisvárosok szakosztályának** tagjai még ezen a héten adószámlája sorozás végett a szakosztályi jegyzőjénél saját érdekükben jelentkezzenek. — **Textilkiskereskedők,** akik az adóközből adókat megfizettek ma, 7-én délelőtt 10 órakor a Társulatnál fontos ügyben okvetlen jelenjenek meg. — **Intézközlet.** — **Pénteken délután 4 órakor** szakosztályi elnöki ülést tart a Társulat a kisteremben. Pontos megjelenést kérünk.

Véteknyszer nélkül teltintse meg bútorraktáramat.

Háló, kombinált és ebédli szobák, komplett konyhagarnitúrák, rekatniék, fotelék, székek, márkás festmények és perzsasznyegek, legelősséban

Iványi Endre
bútor és lakberendezési üzletében, Piac u. 67. (Megyeháza szomben.)

IPARTESTÜLETI HIREK

Értesítjük az asztalos sz. o. tagait, hogy a forgalmi adó közösség november hónapra is fennáll. Fizethető kamatmentesen 1. hó 14-ig Kallós Györgynél (Svetits bérház). Nem fizető hátralekta közadók módjára lesz behajtvva. — **A közmunkavégzést** Könyva Sándornéknál kell fizetni. — **Húsparosok,** akik nyitólattal rendelkeznek pénteken reggel 9 órakor hússzótáshoz a vágóhidon jelenjenek meg.

SPORT

A Kósárlabdázók Szövetsége debreceni kerületének kósárlabdabajnoksága rövidesen megindul. A sorsolás már elkészült. A férfiak bajnokságának sorsolása: I. forduló (debonyított) nov. 8—17 között: Kinizsi I.—Karcag. DEAC—Nyíregyházi MÁV. Kinizsi II.—DVSC II. forduló (nov. 18—24): Kinizsi I.—Kinizsi II. Karcag—DEAC. Nyir. MÁV.—DVSC III. forduló (nov. 25—dec. 1): DVSC—Kinizsi I. DEAC—Kinizsi II. Karcag—Nyir. MÁV. IV. forduló (dec. 2—8): Nyir. MÁV.—Kinizsi I. DEAC—DVSC. Karcag—Kinizsi II. V. forduló (dec. 9—15): Kinizsi I.—DEAC. DVSC—Karcag. Kinizsi II.—Nyir. MÁV. — **A női csapatok részére** a sorsolás így alakult. Az egyes fordulónál az időpontok azonosak a férfi bajnokság fordulóiával. I. forduló: DVSC II.—Karcag. DEAC—Kinizsi II. forduló: Karcag—Karcag. DEAC—DVSC I. III. forduló: Karcag—DVSC I. Kinizsi—

DVSC II. IV. forduló: Karcag—DEAC. DVSC I.—DVSC II. V. forduló: DVSC I.—Kinizsi I. DEAC—DVSC II.

November 17-én kezdődik Debrecen városi férfi tornaközvetítéséje bajnoksága. Több debreceni egyesület elindítja csapatát. Nevezési határidő november 14. Egy egyesület több csapatot is nevezhet. A nevezéseket Bajcsy-Zsilinszky utca 1. szám alatt kell leadni.

A kerületi I. osztályban már csak három forduló van hátra a csapatoknak. Az élen lévő püspökudályiak vasárnap Barándon szerepelnek, utána a BUSE-t látják vendégül, majd utolsó mérkőzésüket a DVSC II. ellen vívják Debrecenben. A P. MÁV eddig még veretlen és görárya kitünő! Tízgótt gólt rúgtak és mindössze egyet kaptak. Azt az egy gólt is a DKASE lötte. A második DKASE-nak már könnyű mérőzései vannak: MÁV Booskai II. és a Kisújszállás. Az utolsó fordulóban szabad a kereskedők együttese. A Postás ellenfelei: DVSC II., MÁV Booskai II. és a DMTE II. Érzsünk szerint a P. MÁV a DVSC II. elleni debreceni mérkőzésen Debrecenben hagyja a két pontot és így a DKASE lesz az I. osztály őszi bajnoka.

A kerületi bajnokság I. osztályában a bajnokság állása:

1. Püspökudály	7	15:	1	14
2. DKASE	8	38:	9	13
3. Postás	7	20:	11	10
4. DVSC II.	6	33:	9	9
5. Karcag	8	11:	26	7
6. BUSE	7	22:	15	6
7. DMTE II.	7	9:	11	5
8. MÁV Booskai II.	7	12:	22	5
9. Hajduszoboszló	8	18:	42	4
10. Baránd	6	8:	19	3
11. Kisújszállás	7	5:	24	2

A DVSC nagyszabású asztali-tenisz versenyét rendez november 10-én, vasárnap. Sportszerműköben levő helyi vasutas asztali tenisz-bajnokságai. A versenyre a DVSC is teljes férfi és hölgy gárdáját felvonultatja.

DVSC—DKASE ökölvívó mérkőzés lesz vasárnap délután négy órai kezdettel a DVSC Sportszerműköben. A DKASE csapata fiatal erőket dobott utolsó mérkőzésén szorította és az új, fiatal erőkből álló csapat egyszerűen győztesen kovácsolt. A DVSC ma az országban vidéki csapatok közül a legjobb. A két csapat összeállítására

csak a mérkőzés előtt kerül nyilvánosságra — kivéve két mérkőzést, ahol már biztos a párosítás. Mészáros DVSC Ecsedi Imréről DVSC mérő ősze pedig Nagy Imréről DVSC mérő ősze erejét. Az egyesületi vezetők azért tartják titokban a csapat összeállítását, hogy egyik csapat vezetője ne tudjon „számítani”. Jegyek elővetélebe a könyv trafikkban.

Játékvezetőküldés a vasárnapi mérkőzésekre: DKASE—Booskai II. Sorozói, Kisújszállás—Karcag Veres, Baránd—P. MÁV Nagy Imre, BUSE—DMTE II. Szabó III. DVSC II.—Postás dr. Thomas. Dombrád—Nyir. Barátság. Stau. Balkány—KSE. Paras. Ivan. Kisvárdai MSE—Ny. Ma. DiSz II. Mikula. Egyszerűs II.—NSE. Jakab. Tiszafüred—BUSE II. Tásnádi. Hajduszovát—DMTE III. Biro. Belvárosi. Ma. DiSz—Dohánygyár Orosz. Kaba—DKASE II. Fekete, Derecske—Postás II. Moesári.

A DMTE vezetősége kéri az összes labdarúgó játékosait, hogy ma délután 2 órakor a DVSC pályán jelenjenek meg azok az iskolai tanulók, kik cipő és egyéb felszerelést kaptak, vagyis náluk van haladéktalanul adják le a szerződésüket. Szűz intéző kéri a DVSC pályára, Intéző.

Felkerem a DKASE I. és II. osztály játékosait, hogy ma délután 5 órakor a Stadionban egészen okvetlen jelenjenek meg Intéző.

A kerületi bajnokság II. osztályában a bajnokság állása:

1. Dohánygyár	6	22:	5	12
2. Tiszafüred	7	17:	7	10
3. Postás II.	6	12:	7	9
4. Kaba	6	13:	11	6
5. DKASE II.	6	13:	11	6
6. Rendőrség	7	10:	15	6
7. Boly. Ma. DiSz	6	10:	12	5
8. Derecske	5	8:	8	4
9. BUSE II.	6	11:	15	4
10. Hajduszovát	6	8:	22	2
11. DMTE II.	5	5:	20	—

SPORTKRONIKA. — **A magyar viláhalad** végül Angliába került meghívást. — **A DVSC labdarúgó csapata** ma délután a DMTE együttesével játszék kétkapus edzőmérkőzést. — **A DMTE csapata vasárnap a Coldberger SE** ellen lép pályára Debrecenben. — **A MÁV Booskai csapata** vasárnap pihen, mert a V. Előre elleni kiesőtlő bajnoki mérkőzését már szeptemberben lejátszotta.

HÁZASSÁG (1)

CINOS Jótáncos, szórakoztató partnert keresek péntek délig levél válaszlal. „Rózsá” jellegre. 1—1025

ÁLLÁS (2)

TRÓGÉPEN másolási munkát vállalom, cím a kiadóban. 2—744

INTELLIGENS nő háztartásmoái állást vállal vidékre is tanyára is Dolgozni akarok jellegre. 2—982

MINDENES bentlakót felvezek. Cím a kiadóban. 2—976

HAJDUHADHÁZON szodavizsgájt eladó. Értekezni Hajduhadház Kinizsi u. 6. 2—1014

KOMMENCIONNAK nagy fiattal nagy családdal élünk. Nagy Pál u 9/B. 2—1015

ADÁS-VÉTEL (3)

VESZÉK varógépet, fejeket, aljakat, ruhanemüt, bútor Sulyk Öszeres Batthyány u. 13. 3—972

TEXTILÜZLETT állványokat, berendezési tárgyakat veszek Szóke Kossuth u. 7. 3—1001

KALYHÁK. fűrdőkád. 80 literes üst üstházzal és három méteres pinekóttal eladók Vendég utca 40. 5—1010

SPÁ gyártmányú gépkocsis üzemekek állapotban azonnal eladó. Értekezni Kőröz Lajosnál Hajdu-Tetőlen. 3—1007

NŐI kerékpár gumi nélküli eladó, Szesztina u. 4. sz. 3—1016

Új klopi függöny anyag, vasgőj, sodronybetét eladó. 10 literes üveget veszek. Darabos u. 21. 3—1024

FÉRFIVARRÓGÉP 300-ért eladó, Varga u. 16. 3—1031

REKAMÉK, bekebeli minőségben minden leszállított ársban kaphatók Major kárpitosnál Péterfia u. 26. 11. 12. — 3—1035

FÜSZERÜZLET forgalmas helyen leadó. Érdeklődni: Pozsonyi, Csap u 38 3—1036

MATRA motorkerékpár eladó. József kir. hg. 8. 3—1037

GYERMEKKOCSI sülyvezéttet vázszínű kintúró karban eladó Hatvan u 58. balra. 3—1038

BUTOR (5)

BUTOR (5)
HALOSZOPA ebédli, kompletek, kifestővel eladó 8—3 óra között Ráközi u. 18. sz. 11. 12. — 5—538

TUKOR (96x55). tükrös asztalika, képernyő, tulipános láda, deza, nagy vaslábrtoló és egyéb ingóságok eladók. Lovas. Darabos u 45. 5—1011

HALOSZOBABUTOR. modern fényezett rókamé. székek és egy modern konyhabutor eladó. Vízvezető Árhály u. 8. 5—1013

JOKARBAN lévő sötét féldáló és egyéb butorok eladók. érdeklődni Cegléd u. 10. sz. 5—1039

REKAMÉK, hencserek nagy választékban kárpitos munkák átldozását szakoszerden készítek Debrecenzszi kárpitos Halköz 8. — 5—816

GYPÖ, RUHÁZAT (6)

FEKETE hibátlan női téli kabát közepes terméte eladó Alföldi palota Csapó u. 1. bal lépcső II. em. 1 vv — 6—1996

FEKETE férfi téli és átmeneti kabát eladó Eotvos u 118 6—108

MELEG télikabát gyönyörű helessel ellátott eladó Cserapes u. 40. Orosz. 6—1022

TÉLI és egy átmeneti férfilabát eladó Arany János u. 2. II. em. Stark Andornéknál. 6—1032

ÁLLAT (9)

50 PÁR galamb eladó, cím a kiadóban vv. — 9—776

ÜZLET, LAKÁS (10)

JÖMENETELLO fűszerüzlet telje berendezéssel átadó Kuruc u 1. 10—993

„Szép bútor szebb élet“.

Hirdeti **Bernáth** bútorkereskedő

Piac u. 28.
Gambinusz átjáró.

RÁDIÓ, HANGSZER (4)

RÁDIÓ világvevő, fehér zománcozott kályha eladó Gyepszig 50. Pozsonyi út végén. 4—1033

BUTOROZOTT SZOBA (12)

BUTOROZOTT szoba ellátással is kiadó. Arany János u. 54. földszint 5. 12—1007

ÜTCAI különbejárattú butorozott szoba kiadó. Erdélyi lödni délelőtt Kossuth u 52. 12—1012

BUTOROZOTT szoba kiadó Püspöki palota III. e. 42/a. V. lépcső 12—1020

ÜTCAI különbejárattú butorozott szoba fűrdőszoba használattal kiadó. Cím a kiadóban. 12—1027

HÁZ, TELEK, FÖLD (14)

ALLOMÁSNAJ jogfolytonos koresmás ház eladó, értekezni Patai u 8. Barony. 14—980

ACÉL u 25. ház gyimölkössel eladó. Értekezni: Szabó Kálmán u 53. 14—1021

ÜZLETES ház beköltözhető lakással eladó. Csuka u 23. Vágóhidnál. 14—1023

HAZAT vennék a Vargakertben K Tóth u. 12. sz. 2. a. 14—1026

OKTATÁS (17)

KÖZÉPISKOLÁS diákokat vagy felnöttet előkészítke vizsgára. Cím a kiadóban. 17—743

ÁJÁNLAT (18)

OLAJT. zsiradékok szappanra átldolozottk Pál szappanmester Kolcsey u 8. 11. 17. — 18—1601

SZAPPANNAK való zsiradékok, olajt szappannak átldolozók Nagy szappanos Árek utca 3. 10. 30. — 18—1774

ORGONA fehér és lila, jázbin, spirea, japánbige levek oicón Domokos Lajos utca 6. sz. 18—934

SZEP angolca gyapjú eladó Nyilastelep Munkás u 11 18—1034

Megérkeztek lerakatomba Ceglédre a közismerten prima minőségű mindenfajta Gyümölcs-fák

Kocsák György
Kürtös-utca 2f. sz. Siketnéma intézet mellett.

KERESLET (19)

RETT marhatrágyát keresek kihordásra. Gimet a kiadoba kérom leadni. vv. — 19—1854

SZARUT és mindenféle műanyagot a legmagasabb napi árban vásárolunk és a helyszínen átvezünk Fűs és Műanyagok gyára kft. Budapest, Sip u 18. 19—957

KARORÁKAT, történetesül vésszóel Hajdu ezerecska, Piac u 52. Apollo mozivál szomben. 11. 17. — 19—1618

KERESUNK cca 200 literes jóállapotban lévő vívez hordó. Cím a kiadóban. v. v. — 19—524

SZEMES vagy cseres tegeztit vennék kisebb, nagyobb tételben Cím a kiadóban. 19—757

ELVESZETT (21)

1946 XI. hó 5-én elvesztettem a kenyér gabona, vaimóritelőit jegyemmel. A megtalálójá legyen szives vizsgálói jutalom elvételben. Tólos János Nagysere. 101. 21—1009

ELVESZETT egy szőke mulla, megtalállo Hómkert, Graf Vessy u 27. alatt jutalom elvételben ada le. 21—1017

VEGYÉS (22)

ISTALLO kiadó Nyil u 46 22—1029

Szerkesztésért felelős: **FALFY JÓZSEF**
Kiadásért felelős: **SZICETHY GYULA**
Ugyvezető igazgató: **Kánjta és nyomja: TISZANTULLI**
KÖNYV-ÉS LAKPÁDO RT
Műszaki igazgató: **SZICETHY KÁROLY.**